

一切感谢与荣耀归神!

靠生命之道、奇事、神迹和权能，谨遵主的至上命令，直到地极传主福音的本教会迎来开拓三十六周年。

神的爱(二)

实现神所喜悦的信之至高境界——全灵的完成，须对神的爱和公义正确认识，促其完美相合。

如何成就全灵的完成之境

根据堂会长李载禄牧师在“2015机关长培灵教育”上宣讲的证道内容，对圣经中的爱和公义完美相合的例证查考分享。

“万民”——这时代的信仰楷模!

以色列、加拿大、厄瓜多尔等海外各地同参“万民”的福音事工，生活与事工皆得变化、生命日臻丰盛的见证。

万民新闻

第486期 2018年 7月 29日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org

“末时向着万民的神旨!”

教会开拓三十六周年 荣耀尽都归神



罪恶满盈的末时，为将全世界万民领入救恩，在神极大旨意中开拓的本教会，7月25日迎来开拓三十六周年。1974年4月17日，经受七年病患，在死亡的门槛得见神，身上所有疾病一次性全得医治的李载禄牧师，接待主之初，立志成为广施救济致力宣教的长老。但1978年5月，蒙神呼召成为主仆，进入神学院，专注祷告和神道装备，为求得权能，禁食祷告频如日常。

为开拓教会，禁食四十天，于1982年7月25日，在四十岁不惑之年，遵照“太阳炙热时开拓”的神旨，与包括四个孩童在内的十三名圣徒一起献上开拓礼拜。神应允所求，亲赐教会名为“万民”。自开拓之初奇事、神迹就大得彰显，恩典充溢，圣灵充满，仿如初代教会急速奋兴壮大，将荣耀归与神。

1986年5月，被按立为牧师以后，教会更是逐日奋兴，按照神的旨意，于1991年7月，创设耶稣教联合圣洁会总会。先后担当“92世界圣灵化大盛会”共同大会长、“光复50周年纪念和平统一禧年大会”实务大会长等教界活动要务，引导教会成长为世界性大型教会，1993年位列美国“世界基督徒”杂志选定的全世界五十大教会。

致力于民族福音化和世界宣教的本教会，于2007年7月从乌干达为始，正式开启海外大盛会时代。巴基斯坦、印度、俄罗斯、德国、秘鲁、美国等，按照神的旨意，在许多国家以爆发性的权能传扬造物主神和耶稣基督。

尤其，开拓二十五周年的2007年7月25日，以拿撒勒聚会为起点，开启以色列宣教。3年间，十二次到访以色列各地，彰显权能，传扬耶稣基督的福音。结果是2009年9月，于以色列首都耶路撒冷成功举办“以色列联合大盛会”，并藉以持续宣教，对以色列基督教奋兴起到巨大推动。

信实完全的神在1982年教会开拓初期预言的有关以色列宣教和世界宣教的内容，如实应验。本教会现已成长为在全世界拥有一万一千余支、协力教会的超大型跨国教团，积极开展世界宣教。今后更将凭靠再创造的权能，昌大成就末时的旨意。

“藉着爆发性圣灵作工，主的至上命令成就在即!”



金真弘长老
(GCN传媒局长)

神向着万民的旨意和异象，藉着堂会长李载禄牧师应验成就，不差分毫。对此，我亲睹亲历。到印度教或伊斯兰教国家大胆宣告创造主神和惟有耶稣基督是救赎主，并以神迹随着，证实所传的道，使得无数人接待耶稣，归信基督。

2007年7月起，开拓教会时神所预言的以色列宣教正式开启。经过三年以色列宣教，受逼迫的以色列基督教界重新得力，复

兴壮大。本教会演出团队每年受邀赴会，弘扬大韩民国的文化艺术，为国争誉。

堂会长凭借如火般祷告和常常禁食，在圣灵的感动中与神深交，谨遵神的旨意顺从而行，与全体圣徒同心合意火热祷告，蒙神亲领结识世界各地许许多多预备合用的人物，得以顺利成就世界宣教的异象。这些见证我多有体验、亲历无数。将所有感谢与荣耀归与掌管“万民”历程的三一真神!

神的爱(二)

“神爱我们的心，我们也知道、也信。神就是爱，住在爱里面的，就是住在神里面，神也住在他里面。”（约翰一书4章16节）



万民中央圣洁教会 堂会长 李载禄牧师
Senior Pastor Dr. Jaerock Lee

- 耶稣教联合圣洁会总会长
- (社) 基督教世界复兴宣教协议会常任总裁
- (社) 国会爱国救国祷告总联合会共同总裁
- 世界基督教广电传媒网(GCN) 理事长
- 世界基督徒医生联网(WCDN) 理事长
- 万民国际神学院(MIS) 理事长
- 联合圣洁神学院理事长
- 牧会学博士、名誉神学博士
- 万民中央圣洁教会堂会长
- 基督教广播电台、远东广播电台等布道
- 信仰专栏定期刊登在《朝鲜日报》、《中央日报》、《东亚日报》、《韩国日报》、《首尔新闻》、《韩民族日报》、《京乡新闻》、《韩国经济报》、《时事新闻》、《基督徒新闻》等报刊
- 曾在美国纽约、华盛顿、马里兰州巴尔的摩、洛杉矶、夏威夷，以及日本、印度、巴基斯坦、菲律宾、阿根廷、洪都拉斯、秘鲁、俄罗斯、德国、肯尼亚、坦桑尼亚、乌干达、刚果民族共和国、以色列耶路撒冷、爱沙尼亚等地引导联合大盛会。

为达到全灵的完成之境，必须对神爱的深度明确了解，对神的公义了然于胸。其次要在爱和公义之间不偏左右，完美相合。这并不意味着爱和公义的比率须相等，而是要根据不同情况、不同的人，照神的旨意，实现比率协调。

即使是弃恶进了灵，若还是处于善、爱、真理知识空缺或不足的状态，对神的爱和公义理解就会有限，使其交融相合恰到好处也难。就算进了全灵境界，也不可能百分之百了解父神的爱和公义。下面查考神的爱和公义协调合宜的例证。

第一，父神的爱和公义协调合宜的例证

假设父神严格按照律法审判，会有怎样的结果？恐怕罪人不会再有任何机会，得不到任何恩典，只能按照灵界法则付出罪的代价。

但神的公义充满于爱。神秉行公义，但在不违背公义的范围内，最大限度施爱于人，极力拯救更多的人。

1. 挪亚洪水审判

创世记6章5至7节记载：“耶和華见人在地上罪恶很大，终日所思想的尽都是恶，耶和華就后悔造人在地上，心中忧伤。耶和華说：‘我要将所造的人和走兽，并昆虫，以及空中的飞鸟，都从地上除灭，因为我造他们后悔了。’”

地上满了罪恶，积到按照公义不得不审判的地步。难以想象父神是如何忍耐的。即使是在决定审判以后，神还藉着当时的义人挪亚宣告审判临近，直至最后一刻。神让挪亚代言传告，凡相信挪亚的话，进入预备好的方舟里面的人，皆可得活。

但直到最后一刻，也没有一人听信挪亚的话。只有挪亚一家八口进入方舟，审判之前的一切准备就绪，方舟的门即将关闭的最后时刻，神再给了七天宽限期。

那七天之内，只要敲响方舟的门，就还有机会得救，神殷盼有人能抓得这最后的机会。从中我们可以得悟虽严行公义，但也乐意将机会给到底，想尽一切办法施恩拯救的父神那哀

切心怀。

2. 临到所多玛和蛾摩拉的火的审判

创世记18章20、21节，神对亚伯拉罕说：“所多玛和蛾摩拉的罪恶甚重，声闻于我。我现在要下去，察看他们所行的，果然尽像那达到我耳中的声音一样吗？若是不然，我也必知道。”

神全知全能，非常清楚所多玛和蛾摩拉城该不该毁灭。既然这样神为什么还要向亚伯拉罕显现，事先告知，还说要察看确认呢？这是出于尽可能多拯救一个人的爱怀。神希望藉着亚伯拉罕的中保祷告，尽量拓宽得救的范畴。

圣经记载亚伯拉罕为所多玛和蛾摩拉城的审判屡次向神恳求的场面。照此，亚伯拉罕也能体贴倾力施救的父神心怀，恳切代求，终于得到因十个义人的缘故不毁灭那城的应许。但神差遣天使长察看所多玛城的结果又如何了呢？

那城因连十个义人都没有之故，最终遭到火的审判。当毁灭那城的时候，神还纪念亚伯拉罕，将他的侄儿罗得同两个女儿拯救出来。藉着亚伯拉罕填充的公义，拯救罗得和两个女儿，这就是父神以爱完成公义的方式。

以西结书18章23节说：“主耶和華说：恶人死亡，岂是我喜悦的吗？不是喜悦他回头离开所行的道存活吗？”恶人罪人遭报是合乎公义，但慈爱丰盛的神切愿他们也能从灭亡之路回转。其实父神施救心切超过一切，只要满足得救所需最低限度的公义要求，神愿意用尽一切方法施恩拯救。

3. 临到尼尼微城的审判

除了以色列百姓，对待外邦民族，神也同样以无限的慈爱彰显公义。对尼尼微城的毁灭警告就是其典型一例。

神吩咐约拿先知：“你起来往尼尼微大城去，向其中的居民呼喊，因为他们的恶达到我面前。”（约拿书1章2节）尼尼微城的恶达到神面前，直接毁灭也不违背公义法则。既然这样神为什么多此一举，差遣先知向城中的居民呼喊，预告审判在即呢？这是因为神愿意再给

五重福音

- 重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。
- 圣洁：我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。
- 医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。
- 复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。
- 再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

“为了达到得神喜悦的信仰境界——全灵（帖撒罗尼迦前书5章23节）的完成，我们必须理解爱和公义即三一神的元本属性，努力践行，让爱和公义得到完美协调，成就全备的爱。”

— 摘自机关长培灵教育“爱”

他们一次悔改得救的机会。

对此，尼尼微城居民的反应非常惊人。包括王在内，城中的大臣和所有百姓都禁食呼求，甚至牲畜、牛羊也不可吃草。各人回头离开所行的恶道，丢弃手中的强暴，结出与悔改的心相称的果子，祈求神转意后悔，不发烈怒。神察看他们的行为，见他们离开恶道，他们就后悔，不把所说的灾祸降与他们了（约拿书3章10节）。此事的发生约在公元前七百六十年。

距此约过百年之后，神又一次差人向尼尼微城宣告审判。蒙神差遣的人就是那鸿先知。旧约圣经那鸿书对尼尼微城所受的毁灭审判记述得极为悲惨。宣告极其惨烈的审判即将临到，预言被杀的甚多，尸首成了大堆，尸骸无数。然而，这次尼尼微百姓听了这样的警告却未曾悔改，尼尼微城于公元前六百一十二年终遭灭亡。

当尼尼微城难逃倾覆之时，神已经为他们开启一次得救之路。可是仅仅过了百年，那城重又满了罪恶，到了审判毁灭不可避免的地步。这次神又是如何待他们的呢？

“已经给足了机会……不可饶恕的时候也施恩宽恕，这次再也无法宽恕了。”神并没有这样断然放弃他们。而是差遣那鸿先知再一次给他们机会。直到最后一刻，神依旧没有收回施救的手，可惜他们没能抓住机会，终致毁灭。

4. 将来临到的七年患难

主从空中降临时，凡凭信获救恩的圣徒都会瞬间转化为复活体被提升天。至此耕作人类之工完结，被留在这地上的人所要面临的是惨酷的七年患难。然而他们当中有从未听过福音的人，神不会因耕作之工结束就放弃这样的人，而是为他们预备得救之路。神将藉着启示录中记载的十四万四千传道者传福音给那些未得听到福音的人。

那时没有信主的人当中，会出现领悟耶稣是救赎主的人。就此藉着十四万四千传道者接待主的人，大部分在七年患难期间死于自然灾害或战争，相对还算轻松面对死亡，得到拯救。虽因未听福音没能在七年患难之前被提，

但神还是会看在存有最低限度良善的份上，最后再给一次得救的机会。

和他们不同，有些人则是必须悲惨殉道才能得救。他们就是七年患难到来之前领受了福音，却没能得备真信的稗子信徒。他们必须忍受残暴酷刑，拒绝兽印，舍命守住信心方能抓得最后的机会，得获救恩。当然能够得救已经是万幸，但神说得救的人极为少数。正因如此，神希望凡在信的人都能靠着真信被提得救，无一落入七年患难。

直至主再来的日子，神希望能藉着大爆发工作终结耕作人类之工，尽可能减少稗子信徒的出现。而且神还为那些没能被提的稗子信徒，赐留机会到最后，使他们能够凭殉道的信心得救。

这是赋予本祭坛的使命之一，所以我们要建造大圣殿。众圣徒被提以后，能够帮助被留在这地上的人们守住信念，得以殉道得救的各种资料，将留存在大圣殿里。如此，可怕的审判公义进行之时，父神的爱会留存到最后一刻。

第二，主的爱和公义完美相合的例证

1. 十架救赎之工

按照“罪的工价乃是死”的灵界法则，罪人本当注定永受刑罚。但因神愿为世人开启得救之路，须在公义范畴内找寻救赎之道。为此，耶稣代替世人承受“罪的工价乃是死”这一律法的咒诅。

“凡挂在木头上都是被咒诅的”，按照这一公义法则，耶稣被钉十字架受死，代赎律法的咒诅，照着“若不流血，罪就不得赦免”的灵界法则，流尽宝血，可赦全罪。故此，在公义里面为罪人代付赎价，凡接待耶稣基督的人就有了活路。不违背公义的范围内，以爱完全了公义即律法。

2. 行淫时被拿的妇人

耶稣的圣工中爱和公义协调相合的例证在圣经中多有记载。例如：约翰福音8章，文士和法利赛人将一个行淫时被拿的妇人带来见耶稣。

5节：“摩西在律法上吩咐我们，把这样的

妇人用石头打死。你说该把她怎么样呢？”正如他们说的，按照律法，那行淫的妇人该当被乱石打死。他们带她来，对耶稣说这话，乃是试探耶稣。耶稣传讲的信息文士和法利赛人也有耳闻。他们知道耶稣教导人“要爱仇敌、饶恕弟兄要到七十个七次”。

面对这种情况，如果耶稣说行淫的妇人罪该用石头打死，就等于否定自己所传的道。若说当饶恕妇人，又违背摩西的律法。耶稣降世并不是来废除律法，而是要使律法得以完全，即以爱成全律法。

如果一味坚持要宽容赦免行淫时被拿的妇人，就有违律法的教导；若说当按照律法严判，则又成了缺失爱的公义。所以耶稣必须在不违律法的范围内寻得拯救妇人的方法。如果有爱，方法自然寻得见。

当着文士和法利赛人的面，耶稣弯腰用指头在地上画字。而后对他们说：“你们中间谁是没有罪的，谁就可以先拿石头打她。”他们听见这话，又看到自己的罪目一一被罗列，人们羞愧地一个一个离场。在场的无一人有资格对那妇人审判、用石刑。耶稣在不违背公义的范围内，以爱拯救了那个妇人。最后耶稣叮嘱妇人：“我也不定你的罪，去吧！从此不要再犯罪了。”

蒙了如此大恩，过后重又犯罪，那时得救就比先前更难了。因为凭爱拓宽公义标准也有限。所以直到最后一刻耶稣都提醒犹太，给他回转的机会，但也不强行阻止他的背叛恶行。

终究还是允准他在自由意志当中自行选择，只是最大限度引导人的自由意志趋往善的方面。虽然耶稣对加略人犹大心怀到底，但当他因自己的恶，自取灭亡时，耶稣并不强阻。因为那样做有违耕作人类计划的规则。

亲爱的各位圣徒：

神的爱成全在心里的人，是恨恶罪而不恨人。反倒为犯了罪的人代求，寻求能够使其得神饶恕重获希望的方法。对人不论断不定罪，效法耶稣以全备的爱代填公义，使人在那公义中重生得活。奉主圣名祝愿所有肢体都能以主的心为心，成为神的真儿女！

十字架之道

为何惟独耶稣基督是人类的救主？

唤醒全世界无数灵里沉睡的灵魂，注入真生命、感动人心的信息！
当十字架的奥秘揭开时，您一定会豁然明了人生的目的。



